

“全球视频媒体论坛”成全球热搜

多个关键词位居谷歌搜索首位,泉州相关推文24小时阅读量超千万

早报讯(融媒体记者黄伟毅)3日,第十二届全球视频媒体论坛在泉州召开。CGTN新媒体部第一时间上线“全球视频媒体论坛”专题页,重点推荐《第十二届全球视频媒体论坛在泉州举行 李书磊以视频方式出席并致辞》等报道,集结近30位与会嘉宾发言视频,并对泉州文化、美食、城市形象等进行充分推荐。

专题上线后立即被“谷歌搜索”和“谷歌新闻”平台收录。对核心关键字“2024全球视频媒体论坛”进行搜索后,该专题页面列谷歌“全部搜索内容”结果列表第一位、“网页结果”推荐第一位、专题页核心报道位列“焦点新闻”推荐第一位、“谷歌新闻推荐列表”第一位;在“谷歌新闻”平台进行搜索,也位列新闻推荐列表的第一位。

与此同时,众多国际媒体大咖发挥个人品牌、渠道资源优势,多维度推介海丝泉州,提升泉州的国际影响力与传播声量。CGTN新媒体专家型KOL沈诗伟发挥个人影响力,同个人推特上的国际媒体朋友圈在“海上丝路重镇”泉州成功“奔现”,现场对话多国媒体大咖,共同呼吁中欧加强媒体交流、增进互信理解,凸显全球媒体团结

协作的重要性。相关帖文内容在个人推特平台获得了24小时破千万海外阅读的新纪录。



“2024福建省乡村振兴热度指数”发布 泉州多地上榜

早报讯(融媒体记者范金林)12月4日,“2024福建省乡村振兴热度指数”评价结果发布,泉州多个县(市、区)上榜。

该指数由福建省乡村振兴研究会、福建省人民政府发展研究中心评价服务中心利用互联网数据,从“宣传度、参与度、反响度、获得感”(简称“三度一感”)四个维度,对全省78个涉农县(市、区)开展乡村振兴热度指数评价,并发布评价结果。其中,永春县入选综合指数全省TOP10;在“三度一感”指数榜单中,安溪县和惠安县入选“反响度”全省TOP10,德化县和晋江市入选“获得感”全省TOP10。

据了解,“福建省乡村振兴热度指数”评价工作已连续开展4年,得到了社会各界的关注和肯定。今年,课题组结合全省共同富裕指数评价研究工作,认真贯彻习近平总书记来闽考察时的重要讲话精神和党中央关于学习运用“千村示范、万村整治工程”经验有力有效推进乡村全面振兴的意见,从今年中央一号文件、省委一号文件中选出与乡村振兴相关的新的“热词”作为增补关键词,并考虑了省里对设区市、各设区市对所辖县(市、区)2023年乡村振兴实绩考评结果,进一步提升评价工作的科学性。

大雪进补正当时 身安体健好过冬

最近泉州天气持续晴好,昨天白天大部分地区最高气温20℃~24℃,体感暖洋洋的。

新的一股冷空气已经发货。明天起,秋冬季的大风又将吹响号角,周末两天沿海将出现8至9级的东北大风。好在此次冷空气势力不强,对温度影响较小,过程降温幅度4℃左右,最低气温将出现在8日夜晨。

北京时间12月6日23时17分将迎来大雪节气。大雪,是二十四节气中的第二十一个节气,冬季的第三个节气,标志着仲冬时节正式开始,同时也是进补的好时节。闽南有“小雪清肠,大雪进补”的说法。冬天的饮食往往比较温补,可以多补充一些富含蛋白质、高热量的食物。例如鸽子肉,就非常适合寒冷时节食用,俗语说“一鸽胜九鸡”。此外,冬季也是吃膏方进补的好时机。对于大部分人来讲,可

以根据冬季气候特点选用秋梨膏、固元膏等缓解冬燥津伤。

中医专家提醒,冬季是“收藏”的季节,收藏人体的阳气。此时节运动不要大量出汗,大汗以后阳气外泄,寒邪入体易引发各种呼吸道疾病。



主持人
陈小芬

泉州市区天气预报

| | | |
|-----|------|---------|
| 6日 | 多云 | 15℃~21℃ |
| 7日 | 多云 | 14℃~20℃ |
| 8日 | 多云 | 13℃~18℃ |
| 9日 | 晴 | 15℃~20℃ |
| 10日 | 晴转多云 | 17℃~23℃ |
| 11日 | 晴转多云 | 17℃~24℃ |



“春节——中国人庆祝传统新年的社会实践”申遗成功

泉州非遗项目参与申报



早报讯(融媒体记者张素萍)2024年12月4日,在巴拉圭首都亚松森召开的联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第19届常会宣布,将“春节——中国

人庆祝传统新年的社会实践”列入人类非物质文化遗产代表作名录。这也是我国第44个列入联合国教科文组织非物质文化遗产名录的项目。记者获悉,泉州有非遗项目参

与申报。

“春节——中国人庆祝传统新年的社会实践”项目申报由全国各省市共同推动,泉州市文旅局组织相关国家级非遗代表性项目参与了申报

工作。据了解,泉州市目前有灯彩(泉州花灯)、灯会(南安英都拔拔灯)、元宵节(泉州闹元宵习俗)、元宵节(闽台东石灯俗)4个与“春节”相关的国家级非遗代表性项目。